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ATA DA 58.a (QUINQUAGESIMA OITAVA) REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA 
MUNICIPAL DO JABOATAO DOS 
AGOSTO DE 2024.

Aos oito (08) dias do mes de agosto do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no Plenario da 
Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, constaram no livro de frequencia as 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, 
Erilson Batista da Silva, Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, Ginaldo Jose Trajano do 
Carmo, Jorge Jose Lopes Junior, Jose Alfredo Soares Filho, Jose Belarmino Sousa, 
Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, 
Marcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta Nascimento da Silva, Roberto Batista 
da Silva Junior, Tadeu Cesar Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da 
Silva. As nove boras e trinta e cinco'minutos (09h35min), sob a Presidencia do Presidents 
Vereador Adeildo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4° Secretario Vereador Manoel 
de Moura Filho, e em nome de Deus aberta a Sessao. O Expedients constou as seguintes 
materias: ATA da 56a (quinquagesima sexta) Reuniao Ordinaria da Camara Municipal do 
Jaboatao dos Guararapes, realizada em 07 de agosto de 2024.0 Presidents coloca a Ata 
em Discussao, nao havendo quern queira discutir, coloca em Votagao: Aprovada. Em 
seguida passa para o 4° Secretario, prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.°s: 
398, 410 a 412/2024 de autoria do Vereador Jose Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicitando 
ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de Troca de Lampada 
Queimada na Rua Ferreira Lima em Cavaleiro, bem como, Drenagem, Pavimentaqao, 
Capinagao, Retirada de Entulhos e Limpeza na Rua Jardim Floriano em Socorro, neste 
Municipio. Requerimentos n.°s: 413,421 e 423/2024 de autoria do Vereador Jose Givaldo 
Ribeiro. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos 
de Saneamento, Drenagem, Pavimentagao nas Ruas: Duque de Caxias, Sao Tiago em 
Zumbi do Pacheco, 1a Travessa da Rua Tocantins em Dois Carneiros, como tambem, 
Construgao de uma Pista de Cooper, Caminhada e Corrida na Rua Jarangari em Candeias, 
neste Municipio. Requerimento n.°: 424/2024 de autoria do Vereador Carlos Alberto
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Bezerra. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Services
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de Terraplanagem na Avenida Oceania no Curado I, neste Municipio. O Senhor Presidente, 
coloca a os Requerimentos em Discussao, nao havendo quem queira discutir, passa ao 
4° Secretario prosseguir com os trabalhos. Encerrado o Expediente, passa para a Ordem 
do Dia. Edital de Convocagao de Audiencia Publics da LDO - Para o Exercicio de 2025, 
do Municipio do Jaboatao dos Guararapes. O Senhor Presidents, coloca o Edital de 
Convocagao de Audiencia Publica da LDO - Para o Exercicio de 2025, do Municipio do 
Jaboatao dos Guararapes em Discussao, nao havendo quem queira discutir, coloca em 
Votagao: Aprovada. Requerimentos n.°s: 402 a 404/2024, de autoria do Vereador 
Fernando Sergio de Araujo Pinheiro. Requerimentos n.°s: 395 a 397/2024, de autoria do 
Vereador Jose Givaldo Ribeiro. Requerimento n.°: 422/2024, de autoria do Vereador 
Henrique Gomes do Nascimento. O Senhor Presidente coloca os Requerimentos em 
Discussao, nao havendo quem queira discutir, coloca em Votagao: Aprovado. Em 
seguida passa para o 4° Secretario fazer a chamada dos Vereadores presentes. 
Encerrada a Ordem do Dia e nao havendo Oradores Inscritos. O Senhor Presidente, em 
nome de Deus encerra a presente sessao convocando outra para dia 27 de agosto de 2024 
no horario regimental e eu 4° Secretario desta Casa Vereador Manoel de Moura Filho, 
mandei lavrar a seguinte Ata que, apos lida e achada por todos conforme, vai assinada por 
mim e pelo Presidente, nos termos o Paragrafo 4° do Artigo 58, do Regimento Interne desta 
Casa (Resolugao n.° 12/81). Jaboatao dos Guararapes, 08 de agosto de 2O24.x-x-x-x-x-x-x- 
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